



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ-ΜΕΘΑΝΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 5^ο ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

Από το πρακτικό της υπ αριθμό 5/2020 Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ-ΜΕΘΑΝΩΝ.

ΘΕΜΑ : «Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου: "Κυκλοφοριακές Ρυθμίσεις Δήμου Τροιζηνίας Μεθάνων».

Σήμερα την 31^η Μαρτίου 2020 ημέρα Τρίτη από και 19:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση με τη χρήση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τροιζηνίας-Μεθάνων, σύμφωνα με το άρθρο 10 της ΠΝΠ «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του», κατόπιν της υπ'αριθμ.1287/26-3-20 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ., που επιδόθηκε σε καθένα Δημοτικό Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 95 του Δ.Κ.Κ. (Ν.3463/2006) και αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 21 μελών βρέθηκαν 18, ήτοι:

Α.- ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Παρόντες

1) Τζινιέρης Ανδρέας (Πρόεδρος), 2.)Μέλλου Μαρία, 3.)Λεσιώτης Σπυρίδων, 4.) Καραγιάννης Κων/νος ,5.) Μάγειρα- Πάλλη Αναστασία,6.) Λίτσας Κων/νος, 7.)Σούγλα Στυλιανή ,8.)Γαλουντζή-Σαμπάνη Χρυσούλα,9.)Πατουλιάς Κωνσταντίνος, 10.) Παντελής Βασίλειος, 11.)Ανδρέου Χρυσούλα,12.) Λαζάρου Κων/νος. 13.) Αναστασιάδης Γεώργιος,14.) Θεοδωροπούλου Σοφία,15.) Καρνέζης Σπυρίδων ,16.) Καραγιάννης Γεώργιος,17.) Σούγλας Σωτήριος,18.) Κεραμίδα Γεώργιος.

Απόντες

1)Μέλλος Ιωάννης, 2.) Σαμπάνης Δημήτριος,3) Αθανασίου Σάββας

Β.- ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πολλάλης Χρ. Σπυρίδων, Παρών.

Γ.- ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:

Παρόντες

Ουδείς.

Απόντες

1) Μαργαρόνης Κων/νος,Κ.Κουνουπίτσας,2.)Χατζίνας Γεώργιος,Κ.Μεγαλοχωρίου,3.)Λαζάρου Ελευθέριος,Κ.Λουτροπόλεως,4.) . Παυλής

Ιωσήφ, Κ. Κυψέλης, 5.) Λίλλος Σπυρίδων, Κ. Καρατζά, 6.) Ντάνος Αθανάσιος, Κ. Τροιζήνος, 7.) Κοτζιάς Σταμάτιος, Κ. Τακτικούπολης, 8.) Μυλωνόπουλος Γεώργιος, Κ. Δρυόπης, 9.) Μούγιου Μαρία, Κ. Άνω Φαναρίου, 10.) Γερασίμου Ευάγγελος, Κ. Γαλατά.)

Τα ηλεκτρονικά πρακτικά της δια περιφοράς συνεδρίασης τήρησε ο τακτικός Δημοτικός Υπάλληλος κ. Κόλλιας Ευάγγελος

Αριθμός Θέματος: 5^ο Η/Δ.

ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ: 69/2020

ΘΕΜΑ : «Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου: "Κυκλοφοριακές Ρυθμίσεις Δήμου Τροιζηνίας Μεθάνων».

Ο Πρόεδρος δίνει τον λόγο στον κ. Λίτσα ο οποίος έθεσε υπόψη του Συμβουλίου διαβιβάζοντας ηλεκτρονικά στους παρόντες Δημοτικούς Συμβούλους τα κάτωθι:

«Εισηγούμαστε όπως εγκριθεί το από 10-07-2019 Πρωτόκολλο Προσωρινής και - ουσιαστικά-Οριστικής Παραλαβής των εκτελεσθεισών εργασιών του εν λόγω έργου, της επιτροπής από το Τμήμα Τ.Υ.Ν.Δ. της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας (2 μέλη) και από το Δήμο Τροιζηνίας-Μεθάνων (1 μέλος), αναδόχου του Ε.Δ.Ε. ΣΧΕΤΑΚΗ ΣΤΑΥΡΟΥ, βάση της από 15-12-2016 Περαιώσης των Εργασιών και σύμφωνα με το από 15-07-2016 Συμφωνητικό, ποσού 39.644,73 ευρώ και την 88/2016 Μελέτη.

Διενεργήθηκε ποσοτικός και ποιοτικός έλεγχος επί του έργου και μετά και από διαπίστωση καλής κατάστασής του όσον αφορά τη συντήρηση, όπου δεν παρατηρήθηκε πρόβλημα ή κακοτεχνία και αφού είχε παρέλθει το χρονικό διάστημα των 15 ημερών υποχρεωτικής συντήρησής του, έγινε και Οριστική Παραλαβή του έργου».

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος καλεί το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά

Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη:

1. Την εισήγηση του κ. Λίτσα
2. Την ΠΝΠ με αριθμ. ΦΕΚ 55/Α'/11-3-2020
3. Το υπ αριθ. 377800/12-7-19 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Πειραιώς και Νήσων

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι

Κατά πλειοψηφία την έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου: "Κυκλοφοριακές Ρυθμίσεις Δήμου Τροιζηνίας Μεθάνων» σύμφωνα με το υπ αριθ.

377800/12-7-19 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Πειραιώς και Νήσων.

Μειοψηφούντων των κ.κ. Τζινιέρη, Σούγλα Σ., Μέλλου Μ., Μάγειρα & Αναστασιάδη.

Η κ. Μάγειρα αιτιολογώντας την ψήφο της δήλωσε :

«Οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις του Δήμου Τροιζηνίας - Μεθάνων ήταν το αποκορύφωμα ώστε να ανεξαρτητοποιηθώ από την απερχόμενη Δημοτική αρχή.

Η διαφοροποίηση μου πάνω στο συγκεκριμένο θέμα εκφράστηκε με αρνητική ψήφο σε δυο (2) σχετικές ψηφοφορίες του τοπικού συμβουλίου της Κοινότητας Γαλατά.

Εγώ εξ' αρχής είχα αντίρρηση με το όλο έργο , γιατί όχι μόνο δεν έλυσε κανένα κυκλοφοριακό πρόβλημα , αλλά υποβάθμιζε την αισθητική της πόλης. Αρκεί να σας αναφέρω ότι στον κόμβο Γκοίτσα υπάρχουν ακόμα 12 -13 πινακίδες , στο περίπτερο του Πολλάλη υπάρχουν 4 κ.α .

Επιπλέον όσες φορές ζήτησα την έγκριση της αποκεντρωμένης διοίκησης ουδέποτε μου εδόθη. Υπάρχει;

Στις 10/7/2017 ανέβηκε στο διαύγεια τροποποίηση των κυκλοφοριακών ρυθμίσεων .

Παρόλα αυτά και πριν την ανάρτηση της απόφασης υπάλληλοι του δήμου - άγνωστο ποιού εντολές εκτελούσαν – αφαιρούσαν και μετέφεραν πινακίδες σήμανσης, ήταν νόμιμο?

Επίσης δεν μου απαντήθηκε ποτέ.

Η επιτροπή ελέγχου του έργου έλεγξε αν τοποθετήθηκαν όλα όσα όριζε η αρχική μελέτη και αν είναι ακόμα τοποθετημένα; Δεν νομίζω. Γιατί πολλά από αυτά έχουν αφαιρεθεί και άλλα έχουν τροποποιηθεί , όπως το περίφημο αγγλικό σύστημα οδήγησης στην παραλία του Γαλατά»

Η κ. Γαλουντζή δήλωσε παρούσα.

Η Παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 69/2020

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Υπογραφή

Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΡ. ΤΖΙΝΙΕΡΗΣ